カナダの提携校 ケベック大学モントリオール校によるオンラインプログラムのご案内 (春休み)

カナダの提携校 ケベック大学モントリオール校によるオンライン英語技能向上プログラムをご案内します。参加を希望する方は、申込期限までに各大学への申込手続と本学国際交流センターへの連絡をお願いします。プログラムの詳細は、以下の表中の「プログラム詳細」から、申込手続は「申込方法」から実施校のウェブサイトのご確認をお願いします。不明な点は国際交流センターまでお問い合わせください。

大学名	ケベック大学モントリオール校
英語名	University of Quebec at Montreal (UQAM)
国	カナダ
プログラム名	Canadian and Quebec Culture and Communication
概要	オンラインによる3週間の英語技能向上プログラム。カナダ人のBuddyや他の参加学生と協力しながらグループワークや発表を行い、英語の実践とカナダ・ケベック文化への理解を深めるプログラムです。
実施形態	UQAMの日本の提携11大学(UQAMウェブサイト参照)の学生向けのプログラム ※参加学生数が10名未満の場合は中止
必要な英語レベル	CEFRでLevel A2以上(目安:TOEIC 400, IELTS 4,5 , TOEFL iBT 38程度) ※プレスメントテストあり ※英語レベルは、上記英語資格の目安を参考に各自で判断してください
授業時間数	合計105時間(1週間35時間のうち、ライブ授業15時間)
ライブ授業実施時間	月曜~金曜 AM8:00~11:00 ※日本時間
実施期間	2021年3月1日~3月19日 ※日本時間
申込期限	事前申込期限:2021年1月9日 申込期間:2021年1月12日~26日
参加費用	620カナダドル(約50,000円)(参加費585CAD+テスト代35CAD)
参加費用支払い方法	UQAMへの申込後(1月下旬以降)にUQAMの指示に従って各自で支払い。※Visaか Mastercardのクレジットカードが必要
プログラム詳細	UQAMのウェブサイトの情報を確認してください https://langues.uqam.ca/en/online-short-program-winter2021/ 参考資料(Flyer) https://cip.agu.ac.jp/media/20201214-174526-949.pdf

申込方法 ※本学への連 絡及び実施校 への申込手続 をお願いしま す	本学	<u>こちらの「回答フォーム」により国際交流センターへ連絡してください。</u>
	実施校へ の事前申 込	UQAMへの申込方法 事前登録用フォーム(Pre-Registration Form ※Wordファイル)を以下URLよりダウンロードし、全て英語で入力し、UQAM担当者の以下メールアドレスに送信 "Pre-Registration Form" https://cip.agu.ac.ip/media/20201224-141334-131.docx UQAM担当者メールアドレス
		kozlowska.martyna@uqam.ca
	実施校への申込	UQAMへの事前登録後、1/12~26の申込期間に、英語による以下の書類が必要ですので、予め各自で用意をお願いします。 1.志望動機(A short motivation letter in English (one paragraph of maximum 250 words)) 2.本学の推薦状(Reference from a staff member from the home university)→国際交流センターが発行します(就学状況によって推薦できない場合があります) 3.英文成績証明書(Course transcripts for each year of completed university studies)→各キャンパスの教務担当事務室(日進:教務課、名城公園:事務室) 4.今学期の履修科目の英訳※(Complete list of courses in which you are currently enrolled) 5.戸籍謄本の英訳※(Photocopy of birth certificate on which appear the full names of your parents)→戸籍謄本は住民登録地の役所で発行 ※申込者自身が英訳を作成

【問い合わせ】

愛知学院大学 国際交流センター

TEL: 0561-73-1111 (代表) EMAIL: aguiec@dpc.agu.ac.jp

問い合わせフォーム